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ACTA DE FUNDACIÓN 
 
 
ACTA Nº 1.-  En Córdoba, en el Casino de la Escuela de Aviación Militar, siendo 
las 16 horas del día 9 de Marzo de 1953, se reúnen los encargados de la 
Comisión Provisoria comisionada para la redacción de los Estatutos y todos los 
oficiales invitados de la Guarnición Aérea Córdoba, los que proceden a 
desarrollar el temario previsto en el Acta provisoria. 

El Vicecomodoro D. Guillermo E. Ruzo procede a dar lectura al 
anteproyecto del Estatuto el que es aprobado por unanimidad. 

 

A continuación del mismo se efectuó una disertación referente a la 
posible futura actividad de este nuevo Club, organización interna y de trabajo y 
responsabilidades, obligaciones y beneficios de cada uno de sus asociados. 

 

Luego se invitó a los presentes a asociarse, precediéndose de 
inmediato a registrar los nombres y que pasaron a constituir previa conformidad 
de cada uno de ellos, en la ficha de presentación, como socios del Club, siendo 
los siguientes: Comodoros: Mario Emilio Daneri, Roberto Emilio Rovere y 
Eduardo José Palma; Vicecomodoros: Guillermo Enrique Buzo, Raúl Roberto 
Ballestrini, Julio César Krause, Carlos Alberto Arias y Ambrosio Ricardo Blasón; 
Comandantes: Julio Riera Vives, Jorge Aníbal Ferreyra y Hugo Martínez Zuviría; 
Capitanes: Ángel de la Paz Aragonés, Benigno Héctor Andrada, Carlos Alberto 
Briano, Miguel Nicolás Zulaica, Jacinto Enrique Vidal, Ernesto Neese, Rodolfo 
Felipe Vernet, Andrés Valeiras Vaccareza, Héctor Rossi, Alberto Natalio Corona, 
Carlos Alejandro Graselli, Aly Luis Iprés Corbat, Roberto Donato Bortot, Héctor 
Carlos Bravo, Mario David Prozzi, Luis Valdés, Carlos Federico Terán, Carlos 
Antonio Monti, Renato Sauchelli, Humberto José Ricciardi, Alberto Marcial Rojo, 
Jorge Horacio González, Jorge Salvador Estévez Ferrer, Roberto Tito Aguirre, 
Leopoldo José Gallo, Enrique Juncadella y Raúl Francisco Rodríguez; 
1er.Tenientes: Carlos Alberto López, Gervasio Oscar Posadas, Jorge Duarte, 
César José Bechis, Raúl Enrique Borsani, Luis Nelio González, Ángel Guido 
Bonino, César Francisco Ferrante, Jorge Guillamondegui, Eduardo Coni Estévez, 
Jorge Martínez Thompson, Ángel Bonangelino, Carlos Winkendorf, Eduardo 
Mattenet, Héctor Corres, Tydeo Adolfo Lazo, Adolfo Saint Martín, Hugo Alberto 
Petit, Arturo Gigena Sasia, Enrique Eduardo Mayse, Carlos Enrique Infante, 
Eduardo León Cifuentes, Néstor Humberto Acuña y Mario Alberto Bordón; 
Tenientes: Aldo Rodolfo Zulaica, Luis Rodolfo Tello, Aldo Luis Depetris, Carlos 
Guillermo Camou, Tulio Guargenti, Pedro Pablo Ocaris, Ruperto Pío Uriz, Ricardo 
Bonnesserré, Gustavo Adolfo Revol, Héctor Pedrerol, Arael Humberto Naggi 
Brown, 
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Alberto de Cabrera, Roberto del Pino, Héctor Raúl Castro, Dagoberto Jor-
ge Corvalán, Julio César Bengolea, José Albi, Luis Alberto Avalos, Hum-
berto Tokar, Ernesto José Avillo, José Luis Garre, Hernán Avacama y Car-
los Eduardo Azcoitía; y Alférez Carlos Julio Navarro. 

Seguidamente al personal que no ha deseado asociarse se lo invita a 
retirarse y con los presentes la Comisión Provisoria procede a constituirse 
en sesión plenaria. 

Se abre el debate para adoptar el nombre del Club, siendo 
propuestos los siguientes: "Escuela de Aviación Militar", "Guarnición 
Aérea Córdoba", "Cadete Newton Solá", "Los Cóndores" y "Los 
Caranchos". Puestos a votación, por mayoría se adopta el de "Los 
Caranchos" en atención de este nombre haber sido adoptado 
primeramente por el actual Club de Planeadores Córdoba y que inició sus 
actividades de vuelo en esta pista. 

Se procede a continuación a invitar a los presentes a 
designar las autoridades del Club. 

 
Se proponen a varios miembros de los presentes y se 

procede a la votación, siendo electos por mayoría, los siguientes 
asociados: PRESIDENTE: Comodoro D. Mario Emilio Daneri; 
SECRETARIO: Vicecomodoro D. Guillermo Enrique Ruzo; TESORERO: 
Capitán D. Alberto Marcial Rojo; PROTESORERO: Capitán D. Héctor 
Mario Bravo; VOCALES TITULARES:  Capitán D. Carlos Federico Terán, 
Capitán D. Mario David Prozzi, Capitán D. Andrés Valeiras Vaccareza; 
VOCALES SUPLENTES: Capitán D. Enrique Vidal, 1er.Teniente D. Carlos 
Enrique Infante, Capitán D. Alberto Natalio Corona. 

Se invita a la Comisión electa a tomar posesión de sus 
cargos procediendo el Presidente a ocupar la banca quien previas 
palabras de salutación y agradecimiento por la designación que ha sido 
objeto, propone que aprovechando la presente sesión plenaria se proceda 
de inmediato a tratar la cuota social y la de ingreso que luego de un corto 
cambio de opiniones convino en abonar la cuota de ingreso en diez 
mensualidades como máximo. En cuanto a la cuota social se establece 
que se abonará en Tesorería del 1 al 10 de cada mes a partir del mes de 
Mayo sobre mes vencido. 
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Sin más que tratar se resuelve que la Comisión Directiva se 
reúna el día 30 del corriente mes a fines de confeccionar el inventario de los 
elementos con el cual el Club de Planeadores "Los Caranchos" podrá iniciar sus 
actividades, como asimismo de fijar también para su posterior aprobación de los 
socios, la reglamentación del régimen interno que regirá las futuras actividades. 

Siendo las 18:00 horas procede a levantarse la presente se-
sión. 

 

 

Fdo.: Mario Emilio Daneri  

Comodoro  

Presidente 

 


